
Referat af: 

Ordinær Generalforsamling 2026  
 
Dato – 19.3.2026  

Tidspunkt – 19.00 – 20.30  

Sted – Salen, Randers Lille Skole 

 
1.​ Valg af dirigent  

 
​ Sarah Loftager Pottenger blev valgt. 
​ Dirigenten orienterede om rettidig indkaldelse.  
 
 

2.​ Valg af referent  
 
​ Lars Stubkjær Barslev blev valgt 
 
 

3.​ Skolelederen aflægger beretning  
 
​ Skoleleder Claus Pawelczyk aflagde ledelsens beretning. 

Beretningen kan findes på Randers Lille Skoles hjemmeside. 
Beretningen blev taget til efterretning. 
 
 

4.​ Bestyrelsen aflægger beretning  
 

Bestyrelsesformand Celia Kirkegaard Horsleben aflagde bestyrelsens beretning. 
Beretningen kan findes på Randers Lille Skoles hjemmeside. 
Beretningen blev taget til efterretning. 

 
 
 

https://randerslilleskole.dk/
https://randerslilleskole.dk/


5.​ Gennemgang af det reviderede regnskab  
 

Uddrag fra årsrapport 2025 blev uddelt til de fremmødte. Skolens revisor 
(statsautoriseret revisor Ole Skouboe) henviste til ledelsesberetningen og 
gennemgik nøgletal fra skolens Årsrapport 2025. 
 
Årsrapporten er retvisende og bestyrelsen er habil. Ole tilkendegav, at skolen, 
efter hans vurdering, fortsat har en sund økonomi med god likviditet og et flot 
resultat: Et overskud på kr. 735.000, hvilket giver en overskudsgrad på 3,5 %. Der 
er råd til den projekterede legeplads, som er egenfinancieret, der er udgiftsført nye 
skolemøbler og der har desuden været en opnormering af årsværk. 
Forvaltningsrevisionen viser, at skolen har en effektiv udnyttelse af de midler, der 
er til rådighed. Der er givet en blank revisionspåtegning uden anmærkninger 
overhovedet. 
 
Der var herefter mulighed for at fremføre bemærkninger eller spørgsmål til 
årsrapporten. Regnskabet blev taget til efterretning. 
Regnskabet for 2025 kan findes på Randers Lille Skoles hjemmeside. 

 
6.​ Fremlæggelse af budgettal for det løbende regnskabsår  

 
Skolens revisor (statsautoriseret revisor Ole Skouboe) gennemgik skolens 
budgettal 2026. Der er grund til at nære tillid til skolens budget, trods et mindre 
forventet årsresultat på kr. 350.000. Claus bemærker i øvrigt, at statstilskuddet for 
2027 forventes at stige, i forhold til 2026. 
 
Der var herefter mulighed for at fremføre bemærkninger til budgettet 2026. .  
Budgettal blev taget til efterretning. 
Budgettet for 2026 kan findes på Randers Lille Skoles 
hjemmeside. 

 
7.​ Valg af 4 bestyrelsesmedlemmer 

​  
Formand Celia Kirkegaard Horsleben udtrykte forventningerne til bestyrelses- 
medlemmernes og suppleanternes deltagelse i bestyrelsesmøderne, herunder 
arbejdende udvalg mv.  
 

https://randerslilleskole.dk/


Ina Ilsø Wittrup Vendelbo - er udtrådt 
Funktionsperiode er blevet overtaget af 1. suppleant Janni Walker 
 
Charlotte S. Flyvbjerg Christensen - modtager ikke genvalg 
 
Celia Kirkegaard Horsleben - modtager genvalg - Valgt for 2 år 
Ulv Cluzeau - modtager genvalg - Valgt for 2 år 
Louise Wulf Bundesen - modtager genvalg - Valgt for 2 år 
Steffan Frostholm - modtager genvalg - Valgt for 1 år 

 
 

8.​ Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
 
Ida Bay Blindbæk opstiller - Valgt for 1 år (1. suppleant) 
Der blev ikke opstillet en 2. suppleant. 

 
Bestyrelsen konstituerer sig umiddelbart efter generalforsamlingen. 

 
 

9.​ Indkomne forslag  
 
​ Bestyrelsen har ikke modtaget forslag. 
 
 

10.​Præsentation af Legepladsprojekt 2026 
 

Claus præsenterede “Legepladsprojekt 2026", der er endeligt designet af firmaet 
Udviklende Uderum på baggrund af en langstrakt idéudvikling med deltagelse af 
børn og personale og et oplæg fra arkitekt Lene Nielsen fra Landskaberleg. 
Udviklende Uderum er valgt blandt 2 andre firmaer, og deres forslag er 
efterfølgende blevet ændret og justeret indtil vi landede på det fremlagte design. 
Dette er første etape af en større renovering af skolens uderum, herunder også en 
“skolehave”, som også tidligere har været et ønske. I forbindelse med byggeriet 
kommer vi nok til at bruge parken lidt mere. 
 
Som en lille overraskelse præsenterede Rene Berg Andersen skolens nye fotoarkiv, 
som en tidligere lærer Kisser gennem en årrække har samlet og datalogget; der er 

https://randerslilleskole.smugmug.com/


27.000 billeder i arkivet og mange hundrede tidligere børn og forældre er blevet 
kontaktet. Det har været en kæmpe opgave, som skolen er hende meget 
taknemmelig for. Vi vil ved en senere lejlighed markere, at skolens nye (/gamle) 
fotoarkiv overdrages fra Kisser til skolen. 

 
11.​Eventuelt 

Skolen siger, med en lille anerkendelse, tak til Ina og Charlotte for deres arbejde i 
bestyrelsen og tak til Sarah og Ole for deres bidrag og deltagelse i 
generalforsamlingen. 
 
Der var ikke andet under eventuelt​  

 

Dirigenten takkede for god ro og orden og erklærede herefter generalforsamlingen for 
hævet. 

 

 

 

Dirigent 

Sarah Loftager Pottenger 

 

 

Skoleleder 

Claus Pawelczyk 

Referent  

Lars Stubkjær Barslev 

 


